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231 + 	 7 	= 	

231 + 17 = 	

231 + 37 = 

231 + 67 = 

231 + 97 = 

649 – 	 6 	= 	

649 – 16 = 	

649 – 36 = 

649 – 56 = 

649 – 86 = 

368 + 	 5 	= 	

368 + 15 = 	

368 + 35 = 

368 + 55 = 

368 + 75 = 

723 – 	 4 	= 	

723 – 14 = 	

723 – 34 = 

723 – 44 = 

723 – 64 = 

	35 	+ 	  = 	 100

235 + 	  = 	 300

535 + 	  = 	 700

735 + 	  = 	 800

835 + 	  = 1 000

	100 	– 	  = 	43

400 – 	  = 243

600 – 	  = 443

700 – 	  = 443

900 – 	  = 743

5 · 7 =	 

6 · 9 =	 

8 · 4 =	 

7 · 7 =	 

3 · 9 =	  

 = 3 · 8

 = 9 · 2

 = 6 · 4

 = 8 · 9

 = 6 · 6 

 · 6 = 42

 · 8 = 64

 · 3 = 18

 · 7 = 56

 · 9 = 63

9 ·  = 36

7 ·  = 28

6 ·  = 48

4 ·  = 20

5 ·  = 45

6 · 80 =	 

8 · 50 =	 

3 · 90 =	 

7 · 30 =	 

9 · 90 =	  

1
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2
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8 9 10 11

3 4
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56 : 7 = 

32 : 4 = 

27 : 3 = 

45 : 9 = 

18 : 3 = 

48 : 8 = 

54 : 6 = 

24 : 4 = 

35 : 5 = 

81 : 9 = 

42 : 6 = 

63 : 9 = 

16 : 4 = 

24 : 3 = 

64 : 8 = 

24 :  = 3

42 :  = 6

36 :  = 4

40 :  = 5

15 :  = 3

53 : 6 =  R 

48 : 5 = 

55 : 8 = 

38 : 4 = 

27 : 7 = 

 : 7 = 7 

 : 5 = 6 

 : 8 = 9 

 : 4 = 7 

 : 6 = 8 

44 : 5 =  R  K:   · 5 =   +  = 

26 : 4 =  K:  

57 : 7 =  K:  

69 : 9 =  K:  

39 : 8 =  K:  

2·
3

6

9

12 4 14 6 16 3·
2

4

8

30 5 50 7 70

1

6

98

2 3 4 5
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1

3 4 5 6

2140 + 90 	= 

270 + 60 = 

350 + 80 = 

490 + 40 = 

560 + 70 = 

140 – 90 	= 

270 – 60 = 

350 – 80 = 

490 – 30 = 

560 – 70 = 

256 +  = 310

573 +  = 640

168 +  = 250

847 +  = 930

432 +  = 520

256 –  = 180

573 –  = 490

168 –  = 	 70

847 –  = 760

432 –  = 370

	 56 	: 	 8 	= 

560 : 	 8 	= 

560 : 80 = 

576 : 	 8 	= 

544 : 	 8 	= 

	 48 	: 	 6 	= 

480 : 	60 	= 

480 : 	 6 	= 

498 : 	 6 	= 

462 : 	 6 	= 

7·
5

8

6

10 17 70 77

4

384 + 70 	= 

463 + 80 = 

627 + 90 = 

251 + 60 = 

736 + 50 = 

384 – 70 	= 

463 – 80 = 

627 – 90 = 

251 – 60 = 

736 – 50 = 

7 8 9
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1

5

9

3

7

11

4

8

12

2

6

10

384 +  = 400

657 +  = 700

216 +  = 300

465 +  = 500

132 +  = 200

500 –  = 413

900 –  = 842

600 –  = 574

800 –  = 739

700 –  = 658

291 +  = 600

158 +  = 300

463 +  = 700

730 +  = 900

575 +  = 800

 + 341 = 	 800

 + 634 = 	 900

 + 502 = 	 700

 + 829 = 1 000

 + 	 86 	= 	 400

 – 68 = 332

 – 87 = 513

 – 53 = 747

 – 94 = 306

 – 71 = 929

900 –  = 758

700 –  = 592

400 –  = 107

800 –  = 335

500 –  = 284

 – 309 = 191

 – 471 = 329

 – 236 = 564

 – 817 = 183

 – 192 = 408

1 000

650 720

890 310

470 56
0

24
0

130

280

8

160
20

345

390 600

850 580

410 77
0

1 
00

0 960

350 140

630 490

210 28
0

42
0

56045

1550

30

35

2540

20

7

255

 + 272 = 300

 + 789 = 800

 + 528 = 600

 + 841 = 900

 	+ 	 19 	= 100
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1 2
31 : 4 =   K: 

41 : 5 =   K: 

11 : 6 =   K: 

58 : 8 =   K: 

48 : 7 =   K: 

30 : 9 =   K: 

19 : 3 =   K: 

99 :  = 2 R 1   K: 

35 :  = 8 R 3   K: 

49 :  = 6 R 1   K: 

17 :  = 3 R 2   K: 

30 :  = 4 R 2   K: 

56 :  = 9 R 2   K: 

58 :  = 8 R 2   K: 

86 : 6 = 112 : 7 = 145 : 9 = 132 : 8 = 

Finde jeweils die Rechenregel.  
Beschreibt eure Vorgehensweise und begründet, warum das so ist.

250

320

590 340

24

72

4

6 13

52 104

26

20

120

5

8

3

4
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4· 40 7 70

6

60

600

8

80

800

4: 40 3 30

24

240

48

480

60

600

– 33 · 10 – 165 · 5 + 20 : 3

	 	 2	 6	 4
		  2	 9	 1
		  1	 2	 1

	 	 2	 0	 3
		  6	 5	 6
			   7	 7

	 		  2	 5
		  1	 1	 8
		  3	 6	 5

	 	 6	 2	 9
	–	 3	 7	 4

	 	 8	 1	 3
	–	 5	 6	 9

	 	 9	 0	 0
	–	 4	 8	 1

15

1

3

5

4

2

Erfinde eine eigene Pfeilbildaufgabe.6


